

Dear Editor and reviewer

My colleagues and I are really grateful that you had enclosed the proof of my article entitled “*Choroidal and cutaneous metastases from colorectal cancer*”

1. In Core tip

Response: We have corrected the sentence in the discussion as shown below

Before: “choroidal or cutaneous metastasis”

After: “choroidal and skin metastasis”

2. In Case report

Response: We have corrected the sentence in the discussion as shown below

Before: “masses in the right eye”

After: “masses located nasally and temporally in right eye”

3. In Discussion

Response: Thank you for the kind comment. We have corrected the sentence in the discussion as shown below

Before: “The T1-weighted image was isointense, and the T2-weighted image was hypo dense”

After: “The lesion was hypointense on the T1-weighted image without enhancement of the mass and hyperintense on the T2-weighted image”

4. In Figure 3 caption

Response: As you recommended, we have corrected the sentence in the discussion as shown below

Before: “T1-weighted”

After: “T1-weighted with low signal on the enhanced T1-weighted and higher signal on the T2-weighted image”

5. Molecular status (KRAS/RAS, BRAF, MSI) should be described in the case report

Response: As you recommended, we have added the sentence in the discussion

“And the patients with KRAS wild type, was not administered in anti-EGFR therapy (panitumumab, cetuximab) insurance issues in Korea.”

Thank you in advance.

Sincerely yours,